

公告提示

S*ST 庆丰实施股改方案



公司实施本次股权分置改革方案; 股权登记日 2007 年 1 月 23 日; 对价股份上市日 2007 年 1 月 25 日; 公司股票简称变更为“*ST 庆丰”。

保利地产提示投资风险



公司股票连续 3 个交易日收盘价格跌幅偏离值累计达到 20%, 公司目前不存在应披露而未披露的信息。

上港集团拟用授信额度



董事会同意公司 2007 年度在授信额度内分步申请使用人民币 20 亿元银行短期借款。

华电国际变更会议地址



公司拟于 2007 年 2 月 5 日召开的 2007 年第一次临时股东大会大会地点变更为北京市宣武区菜园街 1 号中环假日酒店。

东软集团整体上市复制上港模式

拟以 1:3.5 的比例进行换股 并向流通股股东提供现金选择权

□本报记者 建军 学良 光军

1月18日,东软股份第四届董事会第九次会议通过《关于公司换股吸收合并控股股东东软集团有限公司的议案》。如果未来一切程序顺利的话,这将是上港集团成功吸收合并上港集团整体上市模式的翻版。

在东软股份对东软集团的换股吸收合并操作中,东软股份以1月17日的24.49元收盘价作为换股价,而东软集团的换股价格为7元。换股比例为1:3.5,即东北大学科技产业集团等10家股东所持东软集团的每3.5元出资额转换为1股东软股份的股票。截至2005年12月31日,东软集团的净资产为15.99亿元,2005年实现净利润为1.36亿元。

换股吸收合并完成后,东软股份作为合并完成后的存续上市公司,东软集团注销法人资格,其资产与负债全部由存续公司承接。其中,东软集团现时所持东软股份的1.41亿股全部注销,而东软集团现时股东的出资

全部转换为东软股份的股份,这些股份锁定三年。

东软股份今天刊登的公告说,1:3.5的换股比例已经公司董事会决议通过,并将提交股东大会批准。东软集团董事会也不再就换股比例向东软股份股东大会提交新的议案。对于流通股股东将提供现金选择权,并将在提请召开股东大会之前,正式确定提供现金选择权的第三方。

东软集团全体股东(即合并后存续公司的全体限售流通股股东)做出承诺,如存续公司2007年经审计的净利润总额低于经审核的盈利预测净利润总额时,则合并后存续公司的全部限售流通股股东将向全体非限售流通股股东按照一定比例追加送股。按照预测,此次吸收合并后存续公司2007年的每股收益将达0.70元以上。

本报记者第一时间电话采访了东软集团总裁助理王自栋先生,他说:从企业做大做强的原则出发,通过吸收合并,实现集团公司整体上市,将更有利于



作为东软掌门人,刘积仁对东软的未来已是未雨绸缪 资料图

于发挥各自的资源、技术、产品和管理优势,提高整体运行效率与质量,降低管理和交易成本,提升企业经营业绩,建立起

股东利益一致的长期发展格局,有效消除潜在的同业竞争、减少关联交易及其他可能的潜在利益冲突行为,建立股东利

益一致的长期格局。上述合并方案,需报中国证监会及其他相关国家主管部门核准、批准后方可实施。

第一落点

两公司参与 广电网络定向增发

在广电网络刚刚完成的定向增发中,华光股份和东方明珠认购获准。

华光股份今天刊登的公告说,公司近日接到广电网络通知,公司获得配售其非公开发行股票 450 万股,价格为 12.98 元/股,金额合计 5841 万元。根据有关规定,此次获配的股票自 2007 年 1 月 18 日至 2008 年 1 月 17 日实施锁定。

东方明珠今天刊登的公告说,经公司与广电网络协商,获得配售其非公开发行的股票 960 万股,发行价格为 12.98 元/股,合计认购金额人民币 12461 万元。配售完成后,公司成为广电网络第二大股东。(陈建军)

华工科技终止 转让长江证券股权

华工科技今日发布公告称,公司第三届董事会第7次会议曾审议通过《关于转让长江证券股权的议案》,并授权经营层落实具体转让事宜。公司现在决定继续持有长江证券股份2000万股(占其总股本1.0%),公司表示,由于长江证券有限责任公司正处于借壳上市进程中,这一事项将来可能会对公司业绩产生较大影响。(袁小可)

柳化股份与三菱 合作CDM项目

柳化股份今日发布公告称,公司决定与日本三菱公司签订合作协议,就合作投资建设硝酸尾气N2O减排CDM项目达成意向,该项目N2O减排量约100万吨/年,全部由三菱公司收购,价格为10.5美元/吨,预计每年可产生效益300万美元,实现环保效益和经济效益双赢,协议有效期为2008-2012年。(陈建军)

税费减免返还 项目审批优先 资金支持创新

淄博市八大举措推进中小企业上市

□本报记者 朱剑平

在深交所与山东省有关部门支持下,已培育了众多上市资源的淄博市出台八大举措,加快推进企业上市步伐,有望在今年打造出亮丽的“淄博板块”。

八大举措包括:拟上市公司在上市过程中一次性发生的土地、房产、车辆等权证过户费,只按规定收取工本费,企业用水权、用电权及其他无形资产无偿给予过户;在拟上

市企业改制过程中,原行政划拨地转为出让的,土地出让金部分返还,申请新增用地需办手续的,按市政府规定最低标准收取;已具备上市申报条件的拟上市公司,可以对利润调整后的税收给予优惠;在上市前一年上缴的有关税收留成部分以财政补贴方式返还;拟上市公司投资新建符合国家产业政策的项目,优先办理立项预审、转报或核准手续,自建自用的生产性建设项目,免缴有关费用;各类技改与创新

等专项资金,优先用于符合条件的拟上市企业;进一步落实与深交所的备忘录,做好上市资源的培育与推介工作等。

经山东证监局初步调查,山东淄博一市拥有达到中小板上市条件的企业就有近 40 家。为此,去年 8 月深交所在全国首推淄博为试点,签订了《中小企业上市合作备忘录》。经过近半年的培育,鲁阳科技已成功发行上市,联合化工完成上市辅导,还有多家企业正在积极申报材料。

淄博市副市长周清利介绍说,沂源县是一个纯山区县,但 4 年内 3 家企业成功上市,山东药玻已成为亚洲最大的药用玻璃瓶生产基地,主导产品国内市场占有率达 75%;鲁阳科技成为亚洲最大的陶瓷纤维生产基地;新加坡上市公司瑞阳制药已成为国内规模最大的头孢类原料药生产基地。另外,山东联合化工、沃源新型面料、瑞丰高分子、华联矿业、海达食品等已成为新的上市资源。



公安机关对龚家龙展开深入调查

□本报记者 陈建军

对被采取强制措施的石油大亨龚家龙,公安机关正在展开深入的摸底调查。

S*ST 天颐今天刊登公告说,因公司控股股东湖北天发实业集团有限公司董事长龚家龙一案,公安部门已调取了公司 2001 年度至 2006 年度的相关财务账簿和凭证。

公安机关调取 S*ST 天颐往年的财务账簿,意味着对龚家龙的调查正在深入进行。2006 年 12 月 21 日下午,正在参加庆

祝 S*ST 天发上市十周年会议的龚家龙被鄂州警方带走。5 天后,天发集团旗下两家公司 S*ST 天发、S*ST 天颐同时公告称龚家龙涉嫌经济犯罪被立案侦查。

就在公安机关调取历年账簿是否会影响到 S*ST 天颐 2006 年度年报审计工作尚不明朗之际,过去有如迷雾的天发集团股权结构已基本清晰。S*ST 天颐的公告称,2006 年 11 月 22 日,荆州市沙市活力二八日用化工有限公司、湖北天发财务公司与湖北天发实业集团有限公司工

会委员会签定了《关于湖北天发实业集团有限公司股权转让的协议》。协议约定,活力 28、财务公司以 0 元分别接受天发工会所持天发集团 35% 股权中的 29%、1%。此外,湖北天荣现代农业股份有限公司、湖北帅伦实业集团有限公司、湖北天发物流有限公司、武汉天发瑞奇大酒店有限公司分别与龚家龙签定了《关于湖北天发实业集团有限公司股权转让的协议》。协议约定,天荣农业、帅伦集团、天发物流、瑞奇酒店也以 0 元分别接受天发集团 20%、40%、2%、3% 的股权。

通过上述转让,活力 28、财务公司、天发工会、天荣农业、帅伦集团、天发物流、瑞奇酒店分别持有天发集团 29%、1%、5%、20%、40%、2%、3% 的股权。目前,上述股权转让的工商变更登记手续已经办理完成。虽然 S*ST 天颐公告没有说明天发集团的这 7 家股东是否存在关联关系,但据了解,它们均为龚家龙控制下的“天发系”公司。对于天发集团实际控制人,外界在龚家龙事发前一直被误导,因为 S*ST 天颐 2002 年至 2005 年年报均披露荆州市国资委持有天发集团 100% 股权。

沪深两市一批公司发布业绩预告

□本报记者 袁小可 陈建军

今天,沪深两市多家上市公司预告了 2006 年度业绩,总体情况是喜大于忧。

*ST 威达的公告称,经公司财务部门统计,公司 2006 年度预计实现净利润 1000 万元左右。业绩扭亏主要在于 2006 年公司及其所属控股子公司从事的大北山租赁、酒类销售和生物制品生产销售等业务正常,实现了经营预期目标。同时,为优化资产结构,公司出售了参股子公司股权,实现了投资收益 130 余万元,冲回减值准备 786 万元。

*ST 威达同时表示,如果公司 2006 年度经营业绩盈利,公司股票将会撤销特别处理。

ST 银广夏的公告称,经初步测算,预计公司 2006 年年度报告亏损约为 2000 万元,2006 年年度报告净利润将为负。公司对此表示,由于公司在股改

中解决了部分中小股民诉讼问题及近期债务重组有一定进展,涉及的会计处理较为复杂,增加了年报业绩预告的难度。同时,公司债务重组正在进行之中,尚未完成债务重组部分的银行借款利息仍按规定计提,财务费用较大。此外,由于公司对产品销售策略和政策进行调整,产品销售较 2005 年有一定幅度下降,销售收入亦有所减少。

另外,金发科技、ST 一投、上港集团等多家上市公司也预告了 2006 年度业绩。金发科技的公告称,预计 2006 年全年的净利润将比 2005 年全年增长 80% 以上;上港集团发出的业绩快报说,公司 2006 年度的净利润达 29.5 亿元;S*ST 庆丰和 *ST 三元预告 2006 年度扭亏为盈;辽宁成大和置信电气预增 300% 以上。孚日股份预计 2006 年度净利润将同比上升 100% 至 120%。

多家房产公司刊发说明性公告

□本报记者 陈建军

继一些房地产上市公司之后,今天又有华侨城 A、北辰实业、陆家嘴等就《国家税务总局关于房地产开发企业土地增值税清算管理有关问题的通知》的影响刊登了说明性公告。虽然土地增值税清算对一些房地产公司业绩可能会造成一些影响,但不少券商研究员仍坚定的认为这并不改变它们的价值。

陆家嘴的公告说,公司的利润主要来自原成片土地开发后的土地使用权的转让收入,土地增值税清算会增加公司的税务成本,可能会对业绩产生一定影响。但由于上海市相应的具体清算管理办法尚未发布,目前尚无法准确界定清算土地增值税后对公司业绩的影响程度;北辰实业的公告说,公司在房产实现销售时已预交了土地增值税,并在成本中作了必要的考虑,同时在新项目发展中也考虑了相

关因素。因此,国税总局的通知不会影响公司完成 2006 年既定的利润计划及未来的经营计划;华侨城 A 的公告说,国税总局的通知在土地增值税缴纳标准等方面与以往规定并无重大变化,公司在投资、控股及参股企业的房地产项目实现销售的同时已按规定预缴了部分土地增值税,但这次明确的土地增值税清算规则和方法,会对公司投资、控股及参股企业的房地产项目收益产生一定影响。

与房地产上市公司这几天股价急剧下挫相反,不少优质房地产开发企业依然受到证券人士的追捧。招商证券研究员苏平 1 月 19 日发布的研究报告说,虽然国税总局通知会降低一些华侨城 A 的业绩,但并不改变其持续快速增长的趋势,不但维持原先确定的 30—40 元目标价,而且还给出了强烈推荐的评级。同样,东方证券研究员王树娟也对陆家嘴等公司给出了类似的判断。

东盛科技大股东拟送股清欠

□本报记者 陈建军

1月19日,东盛科技股东大会通过了大股东及其关联公司以送股方式解决清欠的议案。

经过东盛科技与会股东的审议,98.68% 股份赞同《关于东盛科技以送股抵偿占用上市公司资金的议案》。会议同意东盛科技每 10 股送红股 4 股,而西安东盛集团和陕西东盛药业股份有限公司以送股抵偿占用东盛科技的等额资金。根据深圳大华天诚会计师事务所出具的《关于东盛科技股份有限公司控股股东及其关联方占用资金的情况专项说明》,截至 2006

年 9 月 30 日,东盛科技被东盛集团及东盛药业占用 16.6 亿元的资金。

由于以未分配利润送红股是实施股东以送股抵债不可分割的一部分,因此公司董事会将其作为同一事项进行表决。经过东盛科技与会股东的审议,通过了以股抵债的股份价格和冲抵侵占资金的股份数量的议案。根据中国证监会发布的《关于 G 股公司“以股抵债”工作操作指引》等相关规定,东盛科技以股抵债的股份价格以 6.70 元/股的除权价格 4.786 元/股为准,抵偿债务总额 1.7 亿元,冲抵侵占资金的股份数量为 3585 万股。

深天健成功转让子公司股权

□本报记者 袁小可

深天健挂牌转让子公司中山太和房地产有限公司股权,最终以高出底价 2975.37 万元成交。

深天健今日发布公告称,按照公司董事会审议通过的《关于公开挂牌转让所属全资企业中山太和房地产有限公司股权的议案》决定,将所属全资企业中山太和房地产有限公司全部股权在深圳产权交易中心公开挂牌转让,转让底价为 6500 万元,其中含天健房地产公司债权 1575 万元。

2007 年 1 月 19 日,这一股

在深圳市产权交易中心公开挂牌交易,最终由自然人周文、欧仲新以总价 9475.37 万元竞得。其中,股权转让成交价 7900 万元,受让人承诺偿还天健房地产公司债权 1575.37 万元。此次转让价比公司董事会同意的转让底价 6500 万元(其中,股权转让价 4925 万元,偿还天健房地产公司债权 1575 万元)高出 2975.37 万元。

对此,公司表示,此次股权转让合同尚未正式签署,按照合同约定,受让方竞标成功后,五个工作日内付清全部余款,并签署合同。